

# 海外教育学院

## 基层教学组织工作简报

2020 年第 07 期

四川大学海外教育学院教学科编印

2020 年 9 月 1 日

---

### 海外教育学院召开 2020 年秋季学期教学工作准备会

为了落实学校 2020 年下半年工作会议精神，进一步做好新学期教学工作，8 月 31 日上午，在海外教育学院 5 楼召开了新学期教学工作准备会议。教学院长、各教研室主任、教学科、学生科及教学秘书参加了本次会议。

会上，教学院长雷莉牵头就暑期班项目课程进行了全方位的总结，就新学期的教学任务落实、线上线下课程安排等方面工作进行了研究和部署。根据教育部和学校关于来华留学生教学的相关部署和精神，在留学生无法全体返校的现状下，充分考虑部分在蓉留学生回到教室学习的迫切渴望，拟从初一到高四年级采用线上线下全覆盖的方式开课。

雷莉院长在工作部署中提出了具体要求。希望老师们充分吸收上学期网课的宝贵经验，结合学生实际情况统一教学平台。继续与学生保持良好沟通，关心学生的学习情况和生活情况。积极开展教研室线上调研活动，继续探索优质高效的线上教学方法。希望教师们保持一贯专业严

谨的态度，及早着手课程，精心做好开学第一周的各项准备工作，确保正常的教学秩序。在平时的工作中做到“严、谨、细、实”，把新学期线上线下课程落实好，执行好。会议还对通识选修课程进行了安排部署，对本科生管理指导工作做出了安排。要求在人才培养过程中要把“以学生为中心”——“以学生发展为中心、以学生学习为中心、以学习效果为中心”的本科教学改革理念落实到位。



会议强调，越是非常时期，教师们越要保持高度的责任感，越要以饱满的热情投入工作。用端正严谨的工作与教学态度、充分的热情感染学生，做到关爱每一位学生，注重疫情下学生的心理状况，通过各种方法调动学生的学习热情，培养学生的自主学习能力。上好线上线下课的每一分钟，以实际行动共克时艰。